11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 06.03.2010 00:21:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 06.03.2010 08:56:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/135276/answer/135277




YBaxkaeMmniii Augpeii! UMeloT MeCcTO acTeHO300CIIepMus (CHUKEHHE MOABUKHOCTH) U
TEePaTO300CTIEPMHUST (CHUKEHNE KOMMYECTBA MOP(OIOTMYeCKr HOPMAJIbHEIX (POPM CIIEpMaTO30UI0B).
BeposTHOCTb 3aYaTus €CTECTBEHHBIM IIYTEM CUJIbHO CHUXKEHA. YIauu.



